

2022年聖誕節

教宗方濟各在2022年聖誕期的講話。

2022年12月30日

教宗三鐘經：今天的諸多殉道者是寬恕與修和的見證者

教宗於26日聖斯德望慶日舉行的誦念三鐘經祈禱活動中，提到這位教會的首位殉道者給我們留下的遺產：愛德、宣講和寬恕。

教宗2022年聖誕文告：求主啟迪那些能遏止武器的人

教宗方濟各依循傳統於12月25日正午發表2022年聖誕文告，並降福羅馬城和全世界。教宗在文告中指出，耶穌真光來到一個罹患冷漠之病的世界。接著，教宗念及在敘利亞、黎巴嫩、緬甸、伊朗、也門、海地和非洲的悲慘處境，並譴責每天有大量食物被糟蹋，資源被浪費在武器上：不可把糧食當武器！在此機會上，教宗也呼籲儘快終止在烏克蘭的戰爭。

教宗方濟各2022年聖誕子夜彌撒講道

教宗方濟各在聖誕子夜彌撒的講道中，邀請眾基督徒注視耶穌誕生的馬槽，好能重新相信祂的親近，仁慈地對待最弱小者、讓“迷失的人”重拾希望，並“做些善事”。教宗也譴責

那些“渴望權力和金錢”的人“消耗他們的鄰人、他們的弟兄”。

(© 梵蒂岡新聞網)

Vatican Media

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/2022Nian-Sheng-Dan-Jie/> (2026年2月24
日)